

Once familias damnificadas en las inundaciones recibieron ayer su nueva vivienda

Los gitanos de Pinatar, satisfechos y agradecidos

Cincuenta millones han costado las 19 casas para 26 familias

ANTONIO LOPEZ

Satisfacción y agradecimiento eran las notas dominantes, ayer, entre las familias que recibieron, de manos del alcalde de San Pedro del Pinatar y de los representantes de la Comunidad Autónoma, las llaves de las nuevas viviendas —todas de segunda mano— que les han sido concedidas a cambio de las que perdieron por las últimas inundaciones y que van a ser derribadas de inmediato. Pequeños y mayores, todos familias de raza gitana («Los Alarcones», «Los Veras» y demás...) recibieron encantados las casas que desde ahora —ya anoche durmieron en ellas— se convierten en su hogar y que mejoran en mucho los lugares —«cochineras» los llamó el alcalde— donde residían. Treinta y cinco millones de pesetas se ha gastado la Comunidad Autónoma, y quince el Ayuntamiento de San Pedro del Pinatar, en comprar las diecinueve casas donde definitivamente vivirán veintiséis familias, todas gitanas. Ayer fue la entrega de llaves de la primera remesa: siete viviendas para once familias. El resto se entregarán el martes.

Pese a lo intempestivo de la hora para un acto oficial de ese estilo (tres y media de la tarde) desde un buen rato antes, Santiago Rodríguez y sus hijos, con sus familias respectivas, ya habían tomado posiciones en los jardines de la puerta del Ayuntamiento. A la hora en punto prevista, el alcalde aún no había regresado de comer cuando los representantes de la Comunidad Autónoma (Carlos Alonso Monreal, director regional de

Bienestar Social y Enrique Albacete en representación del consejero de Administración Pública e Interior) se sorprendieron al no encontrar a nadie —salvo el municipal de guardia en la puerta— que les recibiera oficialmente. La corta espera sirvió para que los calés, con su chiquillería alborotada, desosos todos de salir en los papeles y especialmente en la tele, no dieran abasto a contar, una y otra vez, su agradecimiento a

todo el mundo. Desde el propio alcalde hasta los hombres de Cruz Roja, pasando por los militares de Los Alcázares, los afectados repartían elogios a diestro y siniestro. «¿Puede usted, señor, poner en el periódico que se portaron maravillosamente con nosotros?. Y que lo he dicho yo, Santiago Rodríguez», decía el abuelo, con cinco hijos a su cargo, contento y hasta un pelín nervioso por estar presente en un acto oficial, que ya se retrasaba algo. A su lado, el resto de la familia patriarcal. Santiago Cortés, para quien hay reservada una casa que deberá compartir con su hermano Juan María. «Ocho en total somos, pero ya nos apañaremos. Nos hubiera gustado más tener una casa para cada familia, pero seguramente será que el alcalde no ha podido encontrar más alojamientos». Se les nota contentos, pero no han olvidado las calamidades pasadas. Fueron días de intensa lucha contra las aguas y el barro, que lo llenaron todo. «Mire usted, yo estaba viendo el partido de fútbol



El benjamín de la familia recibe las llaves de manos de su alcalde.

JUAN

«Estamos muy contentos: por estas casas y porque salimos vivos de las otras»

entre el Real Madrid y el Oporto, cuando de repente se fue la luz y llegó el agua. Nos entraba en la casa por una puerta, y tuve que abrir otra para que saliera». En la oscuridad, el calé se las ingenió para hacerse con un rudimentario pero eficaz candil. «Cogí un cucharón grande, lo llené de aceite y le puse un trozo de cuerda como mecha. Sólo pudimos salvar unas cuantas sillas, porque eran de hierro, se lamenta. ¿Y la ropa?». «¿Ro-

pa?». Sí, la que llevábamos puesta. Porque de lo demás sólo recuerdo que vi un par de zapatos flotando, que se fueron vaya usted a saber a dónde. No nos quedó prácticamente nada, de lo poco que teníamos». En fin, para no contarlo, ¿verdad? «No, qué va. Si lo bueno hubiera sido grabarlo en vídeo para poder contarlo muchas veces, y recordarlo; que no se nos olvide nunca. Porque no creo que podamos vivir otra aventura así».

CONCURSO DE CARTELES FIESTAS DE PRIMAVERA 1988

BASES

PRIMERA: La participación en este Concurso será totalmente libre, pudiendo presentar los artistas el número de trabajos que estimen convenientes.

SEGUNDA: El tema obligado será, como indica el concurso, FIESTAS DE PRIMAVERA.

TERCERA: El formato obligatorio será de 88 x 64 cms. El material empleado será de completa libertad del realizador, siempre que su reproducción no ofrezca dificultades en la impresión ni exija más de cinco tintas.

CUARTA: Con los bocetos seleccionados por el Jurado se realizará una exposición en la Sala de Exposiciones del Palacio Almudí, en fecha que previamente se anunciará. Antes de la exposición, el Jurado dictaminará sobre los carteles presentados. Para dicha exposición sólo se contará con los carteles que sean enviados debidamente preparados para tal fin.

QUINTA: Se concederá un premio único, dotado con DOSCIENTAS MIL PESETAS. Si el Jurado lo estimase oportuno el premio podría quedar desierto.

SEXTA: En el cartel deberá figurar el ESCUDO DE LA CIUDAD y llevará los siguientes rótulos: MURCIA «Fiestas de Primavera 1988. Declaradas de Interés Turístico. 3 al 10 de abril».

SEPTIMA: El Jurado, que se dará a conocer en los medios informativos locales, estará presidido por el Ilmo. Sr. Alcalde.

OCTAVA: El original del cartel premiado pasará a engrosar el Patrimonio Artístico Municipal. Los restantes originales deberán ser retirados por sus autores VEINTE DIAS después de ser clausurada la exposición. Pasado dicho plazo sin haber retirado sus obras, se entenderá que renuncian a las mismas, quedando de propiedad municipal.

NOVENA: Los originales no llevarán firma de autor y serán acompañados de PLICA que contendrá el nombre y apellido del autor, domicilio y teléfono.

DECIMA: La presentación de obras a este curso implica la aceptación de las bases.

UNDECIMA: Los originales se presentarán en las oficinas del Palacio Almudí, Plano de San Francisco, sin número, 30004 Murcia, de 9 a 14 horas, finalizando el plazo el lunes, 15 de enero de 1988, a las 14 horas. (Teléfono 210815).

DUODECIMA: La retirada de originales no premiados se efectuará en las citadas oficinas y dentro de las fechas que marca la base OCTAVA.

LA COMISION EJECUTIVA Murcia, diciembre 1987



CONSEJERIA DE ECONOMIA, INDUSTRIA Y COMERCIO

ANUNCIO DE CONTRATACION PUBLICA

Esta Consejería de Economía, Industria y Comercio, mediante el presente anuncio, invita a cuantas empresas de construcción pudiera interesar y estén capacitadas para ejecutar la obra que a continuación se indica, según la clasificación exigida, a que presenten oferta antes de las DOCE HORAS DEL PROXIMO DIA 23.

El proyecto técnico de ejecución y el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares los tienen a disposición en la Secretaría General Técnica de la Consejería (Avenida Teniente Flomesta, s/n., tercer piso del Palacio Provincial) donde también deberán presentar las correspondientes ofertas.

Obra: «Construcción de la ESTACION DE INSPECCION TECNICA DE VEHICULOS EN CARAVACA».

Presupuesto de contrata: 24.952.116 Ptas.

Clasificación: Grupo C, subgrupo C-3, categoría d).

Murcia, 14 de diciembre de 1987

EL CONSEJERO DE ECONOMIA, INDUSTRIA Y COMERCIO, Francisco Artés Calero



CONSEJO MUNICIPAL DE CULTURA Y FESTEJOS
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE MURCIA